



Формула баланса

Принцип многовекторности во внешней политике

Борис Залесский

ISBN: 978-3-659-82353-4

Система проведения государственной внешней политики, получившая название “многовекторность”, стала складываться на постсоветском пространстве в первой половине 90-х годов XX века. Выбор этой системы для большинства бывших советских республик был продиктован необходимостью выживания в непростых условиях, вызванных развалом Советского Союза. Фактически многовекторность стала тем инструментом, который позволил скорректировать естественные недостатки и использовать имеющиеся преимущества новых независимых государств, начавших проводить свой внешнеполитический курс. Добиться успеха при осуществлении такого сбалансированного и прагматичного внешнеполитического курса со взаимной выгодой и твердым отстаиванием национальных интересов, с дифференцированным подходом к взаимодействию с различными зарубежными странами в условиях неоднозначности тенденций в современной системе международных отношений, можно только в том случае, если государство будет использовать весь комплекс внешнеполитических методов, в том числе и средства массовой информации. Как этот принцип многовекторности используется в белорусской внешней политике? Ответ на данный вопрос содержится в предлагаемом исследовании.



www.get-morebooks.com
More Books!



www.lap-publishing.com